



欢迎提供新闻线索

买品牌手机，到联通营业厅！正品行货，值得信赖！详询10010

24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

不挂牌、遮挡号牌、无放大号、无反光标识……

一小时内，5辆问题渣土车被查

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 戴永森) 15日晚,济宁市中交警大队特勤中队的民警在城区主要路口设置临时卡点,对违规渣土车进行集中整治。不到1小时的时间里,民警就查获了5辆问题渣土车。

15日晚8点半左右,市中交警大队特勤中队的民警在城区主要施工工地附近设置卡点对违规渣土车运输问题进行查处。8点42分左右,在柳行路与济安桥路的交叉口处,一辆渣土车沿柳行路自东向西行驶,看见警车后,该渣土车加快速度试图逃脱民警的检查,三辆警车见状立即闪烁警灯追赶并将其逼停在路边。

记者看到,该车前面的车牌模糊不清,只露出前面几个字,后面的数字则被一个机油滤清器的包装盒遮挡住。而该车后面也被动了手脚,车牌嵌在了一个可以折合的浅口无盖铁盒里,可以随意折合。

“这是为了防止别的东西把车牌碰坏才做成这样的。”见交警发现自己的小把戏,渣土车司机赶紧找借口推脱责任。除了故意遮挡号牌外,该司机还交不出《建筑渣土车辆管理通行证》,民警依法对其进行了处罚。五六分钟后,又



遮挡号牌被交警拦下,渣土车司机哑口无言。

一辆渣土车在该路口被查获。

9点左右,在龙行路与车站西路的卡口处,一辆渣土车看到交警后,在距离卡口约100米的地方弃车逃避检查。交警发现,该渣土车前后均无挂牌,且私自加装了灯光,车身

后部也没有放大号和反光标识。不到1小时的时间里,交警共查处了5辆违规渣土车,民警将查获的渣土车押送至停车场暂扣,听候处理。

“此次主要是对涉牌涉证、不悬挂号牌、遮挡号牌等

问题进行集中整治,目的是进一步规范渣土运输市场秩序。”济宁市中交警大队特勤中队交宣股负责人介绍说,对于查处的问题车辆和司机,将会按照相关规定依法处理。

核载7人实载9人 一面包车超员受罚

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 戴永森) 核载7个人的面包车塞下了9个人,还塞了乘车人的大包行李。15日晚9点左右,市中交警大队特勤中队民民警在执勤过程中,查处了这辆超员面包车。

15日晚9点左右,市中交警大队特勤中队民民警执勤时,在建设路与太白楼路交界处看到一辆面包车内人头攒动,有超员迹象,立即示意该车司机下车接受检查。司机打开车子后民警发现,面包车第二排的车座上挤了5个人,车座后面堆积着一些大型行李包。司机打开后备箱,民警吃惊地发现,面包车尾部竟然还有两个人蜷缩在大型行李包上。

据乘车人介绍,他们都是同一个村的,在三里营附近打工,今天刚完成一个大活准备带着行李返回嘉祥。随后,民警将车上乘客安置好,并对该司机进行了教育。按照相关规定,该面包车司机被处以罚款200元,驾驶证记6分的处罚。

418 “视”尚未来海信



据悉,市场期待已久的海信VIDAA2将于4月17日正式发布,海信也将于4月18日在全渠道同步开

VIDAA2 “视”尚未来

新品,“现起来,拍海信”成为此次大型推广活动的主题。海信整合了K970系列VIDAA2电视以及最新上市的ULED电视等8大系列20余款新产品种类,提前引爆五一五一消费。

海信本次418活动将主推ULED及VIDAA2新品。海信ULED采用多分区独立背光控制技术和自主研发的Hi-view画境引擎显示引擎,实现了高对比度、高色域和高速响应的完美画质表现力。目前,中国电子科技集团第三研究所

专家依据GB/T 22129-2008《数字电视机接收设备图像和声音主观评价方法》对ULED和OLED进行了电视图像质量比较评测,评测结果显示在8个关键画面指标中ULED都不低于OLED,特别是运动画面表现能力、清晰度、色彩以及综合表现等指标上表现更为优异。

目前家电市场的另一个特点是智能电视的快速普及,智能大屏席卷市场,无电视不智能,特别是今年推出的新产品,“智能”已经成为标配。4月10日,海信VIDAA2已

在深圳消费电子展上悄然亮相,引发不少媒体的好奇。据了解,VIDAA2是第一代“四维直达、极简操控”的神作,在视频综合、家庭社交、游戏应用方面都有重大创新突破。

海信VIDAA自13年5月份上市以来,其“四维直达、瀑布式操控”带给用户极简的用户体验。为感谢新老顾客对海信VIDAA TV的喜爱,在4月18-20期间,55吋、50吋、47吋和42吋VIDAA TV限时优惠抢购。

4月18日买起来拍海信 海信VIDAA2荣耀上市!海信ULED更清晰的电视 比4K更绚丽 比OLED更精锐!海信ULED及VIDAA最高让利3000元,海信会打电话的平板电脑只要888元,海信智能盒只要399元;4月18日前预交50元订金,涨价后198元英代尔电视,前所未有的惠卖,快来认筹吧!

还等什么?赶快行动吧!4月18日-20日一起在各大家电卖场海信专柜抢购吧!

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值

买车, 我们只等这一天

4月18日



2014齐鲁(济宁)春季车展

2014年4月18日—20日 地点:济宁市体育馆